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P.T. Wykonawcy wszyscy
DA.271-48-6/19                                                  
       Nowy Sącz, dnia 6 sierpnia 2019 r.
Dotyczy: zapytanie nr 1 do przetargu.

W związku ze złożonymi zapytaniami dotyczącymi zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia odnośnie postępowania o zamówienie publiczne przeprowadzane w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu i szkła laboratoryjnego Szpital Specjalistyczny im. J. Śniadeckiego w Nowym Sączu informuje, że:
1. Dot. Zadania 3 poz. 3 Czy Zamawiający zgadza się na op=200 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości oferowanych opakowań?

Odpowiedz: Nie
2. Dot. Zadania 3 poz. 3 Czy Zamawiający zgadza się na probówkę stożkową o wymiarach 16x100 mm? 

Odpowiedz: Nie
3. Dot. Zadania 6 poz. 4 Czy Zamawiający dopuści zlewkę o poj. 400 ml?

Odpowiedz: Nie
4. Dot. Zadania 6 poz., 4 Jeśli Zamawiający nie zgadza sie na powyższe, czy dopuści zlewkę o poj. 600 ml?

Odpowiedz: Nie
5. Dot. Zadania 7 poz. 5 Czy Zamawiający zgadza się na op=250 szt. Z odpowiednim przeliczeniem ilości oferowanych opakowań?

Odpowiedz: Tak
6. Dot. Zadania 7 poz. 10 Czy Zamawiający zgadza się na końcówki o pojemności do 20 ul?
Odpowiedz: Nie


